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Előterjesztő:

1. Előterjesztés 

Tisztelt Képviselő-testület!

Megdöbbenve olvastuk Polgármester Asszonynak a Budapest I. kerületi családok, idősek részére 
nyújtható támogatási lehetőségekre vonatkozó javaslat megtételére című előterjesztését.

A 2023. évben több képviselő-testületi döntés született, valamennyi a Polgármester Asszony által most 
javasolt koncepció kidolgozásával érintett területre.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 238/2023. (IV. 27.) önkormányzati 
határozatával fogadta el az időszakos gyermekfelügyeletet biztosító szolgáltatás szakmai koncepcióját. 
A határozat szerint a képviselő-testülete az időszakos gyermekfelügyeletet biztosító szolgáltatási 
koncepcióban foglaltak megvalósítására a Budapest I. Kerületi Népjóléti Közalapítványt (a 
továbbiakban: Népjóléti Közalapítvány) kérte fel. A Népjóléti Közalapítvány a koncepció 
megvalósítása érdekében támogatási kérelmet nyújtott be a képviselő-testületnek melyről a 
képviselő-testület 556/2023. (VII. 13.) önkormányzati határozatában döntött és a Népjóléti 
Közalapítvány részre egyedi támogatási kérelme alapján időszakos-gyermekfelügyeletet biztosító 
szolgáltatás megvalósítása céljából 35.000.000 Ft, vissza nem térítendő támogatást nyújtott.

A támogatási szerződést a polgármester nem kötötte meg. A Népjóléti Közalapítvány a
koncepció megvalósítást a képviselő-testület döntésének megfelelően nem tudta megkezdeni. A
kerületi családok a nagyon várt szolgáltatást a polgármester mulasztása miatt a mai napig nem
tudják igénybe venni.

A Képviselő-testület 557/2023. (VII. 13.) önkormányzati határozatával a Népjóléti Közalapítvány 
egyedi támogatási kérelemére az idősek támogatására 28 500 000 Ft, -, a közoktatásban és



felsőoktatásban tanulók számára Budapest bérlet és a kismama bérlet megvalósítása érdekében 40 905 
000 Ft, és 6 900 000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott.

A támogatási szerződést a polgármester nem kötötte meg. A Népjóléti Közalapítvány a
kidolgozott koncepció szerint a megvalósítást a képviselő-testület döntésének megfelelően nem
tudta megkezdeni, ezért a kerületi családok és kismamák és idős polgárok több mint fél éve nem
részesülhetnek a Népjóléti Közalapítvány szerint kidolgozott koncepció szerinti
tám ogatásokban.

A képviselő-testület döntéseit a Polgármester asszony nem hajtotta végre. Ezért a képviselő-testület a 
polgármester sorozatos törvénysértésének megszüntetéséről szóló 591/2023. (IX. 28.) önkormányzati 
határozatával felszólította a Polgármestert, hogy többek között az 556/2023. (VII. 13.) és az 557/2023. 
(VII. 13.) önkormányzati határozatokban foglaltakat is 15 napon belül hajtsa végre.

Polgármester asszony felszólítás ellenére a határozatokat nem hajtotta végre ezért 2024. november 9-i 
ülésén a képviselő-testület 741/2023. (XI. 9) önkormányzati határozatával fegyelmi eljárást indított a 
polgármesterrel szemben, mely eljárást a képviselő-testület 1100/2023. (XII. 13.) számú 
önkormányzati határozatával zárt le és megállapította, hogy a Polgármester asszony a polgármesteri 
tisztségéből eredő kötelezettségét súlyosan és vétkesen megszegte, fegyelmi vétséget követett el.

2023 szeptemberében a Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javaslatára megújításra 
kerültek az élelmiszertámogatás, születési támogatás, az ünnepi támogatás és a fűtési idényben 
igénybevehető támogatás szabályai is, a testület döntött a gyermekét egyedül nevelők támogatásáról is. 
Ezzel párhuzamosan a Polgármester asszony is nyújtott be támogatási javaslatokat, az ötletszerűen 
kialakított tervezetekhez a képviselői vagy bizottsági módosítási igényeket azonban soha nem vette 
figyelembe, így az előterjesztései nem juthattak el a jogszabályalkotás szintjére.

Tisztelt Polgármester Asszony!

Van már koncepciója a képviselő-testületnek az I. kerületi családok és idősek támogatásra, sőt a 
megvalósításáról képviselő-testületi döntés is van. Hogy miért nem juthatnak hozzá a kerületi 
polgárok ezekhez a támogatásokhoz? Azért mert a polgármester a képviselő-testület felszólítása 
ellenére sem hajtja végre a képviselő-testületi határozatokat.

Az is jellemző, hogy a jegyző minden eszközzel akadályozza a bizottságok munkáját, utasítja a 
Polgármesteri Hivatal dolgozóit, hogy szakmai területüket érintő kérdés esetén hagyják el a bizottsági 
ülést, akadályozza, hogy a szakbizottság megtárgyalja a költségvetést, a bizottságokat akadályozza 
abban, hogy képviselői kezdeményezésre az SZMSZ-nek megfelelően napirendre vegyenek 
előterjesztést, a bizottsági elnökök bizottsági napirendre vonatkozó javaslattételi jogát korlátozza. 
Jelen polgármesteri előterjesztés esetében pedig hallgat.

Tisztelt Képviselő-testület!

A leírt előzményekre tekintettel javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy a kidolgozott koncepciókra 
és a végre nem hajtott képviselő-testületi döntésekre tekintettel a képviselő-testület szólítsa fel a 
polgármestert a képviselő-testületi döntések végrehajtásra és arra, hogy tartózkodjon a hasonló, a 
kerületi lakosokat támogatásoktól megfosztó magatartástól.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 
46. § (1) bekezdése alapján a Képviselő-testület ülése nyilvános, és az Mötv. 50. §-a alapján 
levezethető főszabály szerint a döntés egyszerű többséggel meghozható.

A döntésnek nincs költségvetési vonzata, ugyanakkor a végrehajtandó határozatoknak igen, melyek a 
fedezete a 2024. évi költségvetésben biztosított.

Kérjük a képviselő-testület tagjait, hogy a módosító javaslatban foglaltakat tárgyalja meg és a 
benyújtott módosító indítványban foglalt határozati javaslatot fogadja el.



2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
.../2024. (II. 29.) önkormányzati határozata

a Budapest I. kerületi családok, idősek részére nyújtható támogatási lehetőségekre vonatkozó 
javaslat megtételéről

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felszólítja a Polgármestert, hogy a 
lejárt határidejű, végre nem hajtott 556/2023. (VII. 13.) önkormányzati határozatot és az 557/2023. 
(VII. 13.) önkormányzati határozatot Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 2024. évi 
költségvetési rendeletének hatályba lépését követően haladéktalanul, de legkésőbb 15 napon belül 
hajtsa végre.

Határidő: Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének hatályba 
lépését követő 15. napig

Felelős: polgármester

Budapest, 2024. február 28.


